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ЧЕТВЕРТА ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА  
КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ  

«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА СУЧАСНОЇ МОРФОЛОГІЇ» 
 

ДНІПРО - 2020 
 
 

Конференція присвячена 150-й річниці 
від дня народження професора В.П. Карпова – 
засновника кафедри гістології та першого ре-
ктора Дніпропетровської (Катеринославської) 
медичної академії 

 
4-6 листопада 2020 року на базі ДЗ «ДМА» 

відбулась Четверта Всеукраїнська науково-
практична конференція з міжнародною участю 
«Теорія та практика сучасної морфології», яка 
проводилась в онлайн-режимі та була 
присвячена 150-й річниці від дня народження 
професора В.П. Карпова – засновника кафедри 
гістології та першого ректора Дніпропетровської 
(Катеринославської) медичної академії.  

Перед початком конференції голова 
оргкомітету Ігор Твердохліб повідомив, що в її 
засіданнях беруть участь учасники з понад 150 
кафедр і підрозділів із різних навчальних, 
наукових і клінічних установ України та інших 
країн.  

Відкриття розпочалось з промови голови 
конференції, ректора академії, в якій Тетяна 
Перцева наголосила на інтеграційному векторі 
конференції, зазначила важливість проведення 
подібних заходів для формування як 
фундаментальних, так і клінічних досліджень, а 
також окреслила сучасні світові тенденції 
розвитку морфології та основні шляхи його 
реалізації в нашій академії.  

З привітальним словом до делегатів конференції звернулись: голова програмного комітету 
конференції професор Ігор Шпонька; президент Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів 
та топографоанатомів України член-кореспондент НАМН України, професор Юрій Чайковський; 
президент Асоціації патологів України професор Сергій Гичка. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На першому пленарному засіданні з доповідями виступили Олександр Луцик (Львів), Сергій Гичка 

(Київ), Тетяна Христенко (Запоріжжя), Олена Дядик (Київ), Петро Гриценко (Дніпро), Наталія Мар’єнко 
й  Олександр Степаненко (Харків), які висвітлили основні досягнення вітчизняних морфологічних шкіл у 
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співробітництві з вченими інших країн. Особливо цікавими для учасників конференції були круглі столи 
та майстер-класи, що були проведені Сергієм Луговським (Київ) і Олександром Бондаренком (Дніпро). 
Матеріали своїх досліджень також представили зарубіжні дослідники – Катерина Федіна (Гродно, 
Бєларусь), Антон Гапонов (Єкатеринбург, Російська Федерація). Результати клінічних досліджень з 
використанням морфологічних методів у галузі травматології надала Тетяна Зуб (Дніпро). На 
завершення першого дня конференції відбулася вільна дискусія щодо медико-біологічних досліджень у 
сучасному світі та ефективного співробітництва, яку провів Артур Інджикулян (Бостон, США). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Доповіді, майстер-класи та спілкування учасників онлайн-конференції 
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Наступний день конференції розпочався з майстер-класу та доповіді Олександра Ковальчука (Київ) 
щодо особливостей використання імерсивних технологій в медичній освіті та практиці, а також Ніни 
Бондаренко (Дніпро) про застосування трансмісійної електронної мікроскопії в сучасних наукових 
дослідженнях. Продовженням роботи конференції стали повідомлення зарубіжних колег Катерини 
Мостової (Єкатеринбург, Російська Федерация) і Марини Шабалєвої (Гомель, Бєларусь), які були 
пов’язані з розвитком інформаційних і дистанційних технологій викладання базових морфологічних 
дисциплін. 

На завершальному засіданні голова оргкомітету Ігор Твердохліб підбив підсумки наукового заходу, 
висловив подяку всім його організаторам і учасникам, окреслив основні позиції резолюції, а також 
запросив до участі у подібному заході на базі ДЗ «ДМА» наступного року.  

 
Повний відеозапис конференції опублікований за посиланнями:  
https://youtu.be/OCI1MYUH7ss (перший день); 
https://www.youtube.com/watch?v=9KjTYs3OMLc&t=7190s (другий день). 
Основні матеріали конференції – на її офіційному сайті: 
https://sites.google.com/a/dsma.dp.ua/confmorphology/materiali-konferenciie/konferencia-2020-roku 
 
 


